Piege dans la défense Russe

La défense Russe : 1.e4 e5 2.Cf3 Cf6
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C'est I'un des cas particuliers ou la dame peut sortir t6t dans la partie. Le bon
coup estici 4.De2!, pour attaquer le cavalier. Observer le vis-a-vis entre la dame
et le roi adverse. Si les noirs manquent le coup précis 4...De7, une attaque a la

découverte menace :

A vous de jouer !
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4...d5 ? (plus subtil)
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La variante précise :

1.e4 e5 2.Cf3 Cf6 3.Cxe5 Cxe4d 4.De2 De7 5.Dxe4 d6 6.d4 dxe5 7.dxe5
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Les blancs ont gagné un pion !



